

«И в сердце у каждого память нетленна»...

2 сентября 2015 года по всей России будут отмечать 70-летие окончания Второй мировой войны и освобождение Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

В преддверии празднования этой великой памятной даты мэр Невельского городского округа Владимир Пак посетил на дому ветеранов нашего района, чтобы по поручению главы Сахалинской области Олега Кожемяко вручить нашим ветеранам Памятный знак «В честь освобождения Южного Сахалина и Курильских островов» с изображением мемориального комплекса, который установлен в Холмском районе на братской могиле советских воинов, ценой своей жизни освободивших юг Сахалина в далеком 1945 году.



И.Г. Булат и В.Н. Пак

Иван Григорьевич БУЛАТ встретил гостей с улыбкой и, надев пиджак с боевыми орденами, с гордостью принял от главы района заслуженную награду. Иван Григорьевич имеет много боевых и юбилейных наград, но, по его словам, больше всего гордится своей первой медалью «За боевые заслуги», которую получил во время Великой Отечественной войны за активное участие в защите обороны осажденных городов.

Михаил Васильевич ГОГОЛЕВ принял медаль с искренней скромностью и поблагодарил за награду. Михаил Васильевич является участником Южно-Сахалинской операции (11-25 августа 1945 года), награжден орденом Отечественной войны II степени.

Иван Иванович КЛИМЕНКОВ был тронут вниманием. Он является участником Курильской десантной операции (18 августа – 1 сентября 1945 года). Иван Иванович был среди тех, кто в конце августа 1945 года высажился на остров Матуа, где располагались японская военно-морская база и аэродром. Награжден орденом Отечественной войны II степени.

День окончания Второй мировой войны – памятная дата России. Подвиг тех, кто не вернулся с полей сражений, навсегда останется в наших сердцах, и наш долг – никогда не забывать, какой ценой досталась нам долгожданная Победа, чтить память тех, кто погиб, преданно защищая Родину, проявляя мужество и героизм, и заботиться о ветеранах.

Служба информации «НН»

НАМ ГОДА НЕ БЕДА...

19 августа 2015 года глава района Владимир Пак и вице-мэр Невельского городского округа Владимир Копылов поздравили с днем рождения Наталью Павловну ЛАТУШКИНУ.

В текущем году нашей имениннице исполнилось 103 года. Родилась она в 1912 году в Смоленской области и, прожив там 65 лет, бросив все нажитое, отправилась на Сахалин, чтобы помочь в воспитании внуков, о чем ни капельки не пожалела: «Невестка у меня хорошая, ухаживает за мной, как за ребенком, никогда не ругает. Сами понимаете – возраст-то не маленький, и много чего я уже не в силах делать».

На долю Натальи Павловны выпало немало трудностей: во время войны она осталась одна с тремя маленькими детьми. Работая в годы войны в тылу и делая все для приближения Победы, наша долгожительница уверенно боролась с трудностями. Наталья Павловна сама вырастила и выучила детей, поскольку ее супруг, вернувшись с войны, вскоре скончался после тяжелой болезни.



Несмотря на почтенный возраст, именинница встретила гостей в добром здравии и очень обрадовалась поздравлениям. В этой семье всегда рады гостям. Забота, внимание и добросердечность чувствуются в каждом поступке. Подъезжая к дому Натальи Павловны, сразу попадаешь в сказку: настолько красиво и со вкусом украшен двор. Создал такую красоту ее сын Леонид своими умелыми и добрыми руками. В такой атмосфере покоя и доброжелательности хочется находиться постоянно, потому что, помимо прочего, наверняка такая обстановка является секретом здоровья и долголетия.

В этот праздничный день в доме собрались самые близкие – дети и родственники, которые сказали много теплых слов поздравлений и благодарности в адрес именинницы. Хлебосольные гостеприимные хозяева всех усадили за стол и накормили уже ставшим традиционным вкусным обедом. А нашей героине было очень приятно, что в этот день, как, впрочем, и всегда, она была окружена теплым семейным вниманием.

Служба информации «НН»

ДОСРОЧНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ В УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЯХ

13 сентября 2015 года в Сахалинской области будут избирать Губернатора региона. В этот день некоторая часть избирателей из-за объективных причин не сможет прийти в помещение для голосования и воспользоваться своим избирательным правом.

Выборное законодательство в таких случаях предусматривает досрочное голосование избирателей. Статья 9 Закона Сахалинской области «О выборах Губернатора Сахалинской области» позволяет гражданам РФ, обладающим активным избирательным правом, досрочно проголосовать в помещении участковой избирательной комиссии не ранее, чем за 10 дней до дня голосования. На предстоящих выборах период досрочного голосования будет длиться со 2 по 12 сентября 2015 года.

Для того, чтобы воспользоваться правом на досрочное голосование, необходимо иметь уважительную причину, явиться в участковую избирательную комиссию на свой избирательный участок в указанный выше период, предъявить паспорт и написать заявление на досрочное голосование.

Избиратели, не имеющие постоянной регистрации в Невельском городском округе, также имеют право проголосовать досрочно, но в этом случае они должны не позднее, чем за 3 дня до начала досрочного голосования, обратиться в участковую избирательную комиссию по месту проживания в Невельском районе с заявлением о включении в список избирателей.

Досрочно проголосовать в помещении участковой избирательной комиссии смогут избиратели, не имеющие постоянной регистрации на территории РФ, но имеющие временную регистрацию по месту жительства в Невельском городском округе, на основании личного письменного заявления, поданного в участковую избирательную комиссию не позднее, чем в день голосования.

Избирательная комиссия Сахалинской области своим Постановлением от 08.08.2015 № 148/1197 определила, что на досрочных выборах Губернатора Сахалинской области досрочное голосование в помещении участковой избирательной комиссии будет проводиться ежедневно со 2 по 12 сентября 2015 года по следующему графику: в рабочие дни – 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10 и 11 сентября 2015 года с 16 до 20 часов по местному времени, в выходные дни – 5 и 6 сентября 2015 года с 08 до 20 часов по местному времени, в выходной день 12 сентября 2015 года с 10 до 16 часов по местному времени.

В соответствии с Законом Сахалинской области «О выборах Губернатора Сахалинской области», к уважительным причинам для досрочного голосования относятся отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины.

ИСПОЛНЕНИЕ ПОРУЧЕНИЙ ГУБЕРНАТОРА

Информация о ходе выполнения планов по благоустройству, озеленению, капитальному ремонту дорог и дворовых территорий.

В рамках реализации Плана капитального ремонта и ремонта дворовых территорий и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на 2015 год на территориях жилых домов города Невельска проводятся следующие работы:

- г. Невельск, ул. Советская, 2, – выполнены работы по устройству тротуаров, завершаются работы по устройству бетонного покрытия дворовой территории и подъездов к дворовой территории, ведутся работы по подготовке площадки для установки детского игрового комплекса;

- г. Невельск, ул. 70 лет Октября, 3, – проводятся работы по устройству бетонного покрытия дворовой территории, установке бордюров, формированию тротуаров;

- г. Невельск, ул. Северная, 20, – выполнены работы по устройству тротуаров, продолжаются работы по устройству бетонного покрытия дворовой территории и подъездов к дворовой территории;

- г. Невельск, ул. Школьная, 79а, 85, 87, 89, 91, 93, 95а, – начаты работы по установке бордюров, формированию тротуаров, продолжаются работы по подготовке основания для устройства бетонного покрытия дворовых территорий.

В рамках реализации мероприятий по благоустройству осуществлена поставка 19 детских игровых комплексов и оборудования 2-х спортивных площадок.

С целью поддержки отдельных категорий граждан внесены дополнения и изменения в муниципальную программу «Социальная поддержка малоимущих граждан, участников Великой Отечественной войны и инвалидов Невельского городского округа на 2015 год», принятую Решением Собрания Невельского городского округа от 25.11.2014 № 26.

Так, согласно мероприятиям программы, производится оплата за посещение бани в г. Невельске, с. Горнозаводске (из расчета 4 посещения в месяц) следующим категориям граждан:

- малоимущие неработающие пенсионеры;
- малоимущие инвалиды;
- участники Великой Отечественной войны;
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

- лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, лица, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

- лица, имеющие удостоверение о праве на меры социальной поддержки, установленные для бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.

Кроме того, в рамках указанной муниципальной программы участникам Великой Отечественной войны оказывается социальная поддержка на доставку газеты «Невельские новости»; предоставляется материальная поддержка на проведение текущего ремонта жилых помещений из расчета 10 000 рублей на человека.

По всем вопросам просьба обращаться в отдел опеки и попечительства администрации Невельского городского округа, по адресу: г. Невельск, ул. Советская, 55, каб. 25, тел. 6-02-45.